

# 东风标致 3008 正式上市

价格区间为 15.97 万元至 21.47 万元

从东风标致 3008 广州车展首发并展开预售以来,市场反应颇为良好。众多主流媒体纷纷将“最值得期待 SUV”大奖项毫不吝啬地颁发给了 3008,更为其积攒了大量的人气。而随着 1 月 9 日东风标致 3008 于成都的正式上市,全国各地的 4S 店也同步对首批用户进行交付,所有在预售期预订的用户均可在春节前提到爱车。据悉,3008 价格区间 15.97 万元至 21.47 万元

延续“E 动战略”高效、经济、环保的核心理念,3008 搭载的 1.6THP 涡轮增压直喷发动机由 PSA 集团与宝马集团联合开发,曾连续 6 年赢得“国际年度发动机大奖”,全球已

收获超 150 万用户的肯定。

在内饰方面 3008 也颇得用户喜爱,广州地区的车主赖女士喜盈盈地向笔者透露心声:“一直计划买辆 SUV,我总觉得女生开这种车会很酷。在 2012 年 11 月的车展上看过这款首发车,造型很漂亮,特别是喷漆的工艺觉得很高档,而且内饰做工也非常精致,座椅的包裹性很好,让我觉得很像是开着一辆高档舒适的轿车,同时又有 SUV 的高坐姿大视野,整体的品质很合我的品位。”3008 的内饰汲取战斗机的设计灵感,Mirage 幻影式战斗机驾驶舱设计在同级车型中令人惊喜,囊括了飞机式中央控制键、HUD 平视显示系统、

全系标配的 EPB 电子驻车制动系统等科技配置,配上双缝线仿真皮的精致工艺,为用户提供了视觉、触感及操作上的卓越品质感和科技智能便利。Hobby 分体式尾箱门、三段空间可调行李箱,则为消费者提供了更多储物方案,满足户外旅行的载物需求。

将驾驶快感与休闲娱乐融为一体的东风标致 3008,其目标用户直指那些主动追逐生活中的快乐,认同并热衷于“Hobby 休闲生活方式”的逐乐族。3008 不仅能满足城市道路里的速度追逐,喜欢旅游和运动的张先生同时表示,自己最期待的还是和 3008 的第一次自驾游。(冬梅)



2013 款别克君威上市

1 月 15 日,上海通用汽车官方宣布:2013 款别克君威正式上市,其本次上市新车还推出了 1.6T 精英运动版,新车搭载 1.6T 涡轮增压发动机和 6 速手自一体变速箱,售价为 20.99 万元。据悉,君威车型拥有 2.0L、2.4L

SIDI 以及 1.6T 共 3 种排量 5 款车型可选,可满足消费者的不同需求。即日起,君

威 1.6T 精英运动版可在全国 570 家别克 4S 店接受预订。

外观方面,1.6T 精英运动版在外观设计和内饰风格方面都延续了君威家族的风格,外观十分动感。这款车型所搭载的 1.6T 涡轮增压发动机可爆发出 135kW 最大功率和 235 Nm 最大扭矩。

与这台 1.6T 涡轮增压发动机相匹配的是全新一代 S6 六速手自一体变速箱。在配置方面,君威 1.6T 精英运动版同样亮点颇多:定速巡航和蓝牙免提功能、胎压监测系统和全车三点式安全带、OnStar 安吉星全时在线助理则提供全程音控领航和碰撞自动求助等 6 大类 16 项服务。(洋洋)

## 丰田汽车再夺全球销量第一

据日本新闻网 1 月 15 日消息,虽然经历了中国市场的打击,但是日本丰田汽车在 2012 年的全球销售量依然超过美国通用汽车和德国大众汽车,相隔两年夺回“全球销量第一”的桂冠。

丰田汽车公司发表的统计数据表示,包

括旗下的大发汽车和日野汽车在内,丰田汽车在 2012 年的销售量达到 970 万辆。而通用汽车公司 14 日发表的过去一年的销售量统计报告显示,全球销量比 2011 年增加了 2.9%,为 929 万辆。德国大众由于中国市场的强劲增长,销售量增加

了 11.2%,达到 907 万辆,创下历史最高销售纪录。

丰田汽车公司称,2012 年,北美市场销售见好,同时,中国以外的亚洲市场的增长速度也比预期来得好。

(据《中国日报》)

## 应对汽车无法启动

买车图的就是出行便捷,尤其是在冬季。可在寒冷的冬季中,当您潇洒地打开车门上车后,却意外地发现爱车启动不了,这的确是件郁闷的事。这里,针对冬季爱车容易“犯病”的地方为您进行解析。

**诊断部位一:电瓶**

冬季对北方车主最直接的影响就是启车难。在低温下,电瓶电量就好比冬天很多电池类设备使用时,总让人有一种电量不足的感觉。

解决办法:专业人士表示,冬季电瓶也会受到气温的影响使得电容量降低,尤其是一些车主因出差或长时间不开车导致电瓶电量丢失过多,启车的时候就会启动不起来,通常

电瓶的寿命是 2 年,如果保养好的话电瓶的使用寿命可以延长至 3 年。

如果一些车主车辆的电瓶没有过保质期,也出现了此类情况的话,那就只能找朋友或者 4S 店的服务人员通过其他车辆的电瓶或电源为您的汽车电瓶充电了。等电量恢复以后最好去 4S 店进行一下电瓶的检测看看是否出现故障。

**诊断部位二:排气管**

冬季不少车主比较“懒”,较短的距离也会开车出行,有的时候由于距离较短,排气管附近可能会因为冷热温差产生水汽,冻结排气管导致汽车尾气排放不畅通,启动不起来。

解决办法:一位汽车维修店的技术人员

赵师傅说,这类情况的解决办法很简单,想解决结冰的问题,首先要想办法让排气管的冰融化,比如把车推到较暖的地方,或用热水瓶等融化排气管的冰,然后启动汽车,切勿用火烤排气管。

如果您想彻底解决这个问题,车主最好去跑一下高速或开较长时间的车,通过高的热量彻底融化,烘干排气管内的冰和水汽。

**诊断部位三:机油**

车子一段时间不用,尤其是在冬天里,很容易使得车内的一些油液变质或冻结阻塞油路,使得发动机阻力增加,启动困难。

解决办法:某汽车保养店店长高峰表示,进入冬季,车主要到 4S 店检查下自己爱车的机油是否适合冬季使用。

例如外部气温为-30℃选择 5W-40 机油较合适;而 10W-30 机油适用外部温度范围是-25℃至 30℃。5W-40 的耐热和抗寒性能好于 10W-30,但价钱会相对高一些。车主可根据当地气温来选择机油。(据中国网)

进入 A 级车万辆俱乐部 满意度第一

## 奇瑞 E5 全面抗衡合资车

2012 年 12 月奇瑞 E5 以单月 10369 辆的骄人成绩刷新历史纪录,入驻 A 级车月销万辆俱乐部,完美实现市场表现的再突破,又一次以无可争辩的事实向世人宣告了自己的存在与价值,捍卫了自己在国内自主品牌家轿市场的主力地位。

长期以来,进入“万辆俱乐部”的 A 级车基本都是合资车型的天下,排序也鲜有变化,从桑塔纳、捷达,到伊兰特、凯越,品牌效应、技术品质和本地化策略的实施,保证了它们稳固的市场地位。而奇瑞 E5 依靠其在品质和本地化策略的优势,成为少数几个自主品牌月销万辆的 A 级车型之一,单从这一点上,奇瑞 E5 已然不输众多合资品牌。而在用户最关心的品质和服务方面,奇瑞 E5 则是更胜一筹在 2012 年度“中国汽车行业用户满意度(CACSI)”测评中,奇瑞 E5 赢得了消费者的广泛好评,夺得 5-8 万中型车这一级别用户满意度冠军!这样的好口碑无疑也将进一步助推奇瑞汽车未来的市场开拓。

作为奇瑞 E 系第一款“人本科技中级家轿”,奇瑞 E5 是传承奇瑞汽车“只为人造好车”的造车理念而重点打造的一款车型,E5 始终着眼于市场的发展趋势与用户的切身需求,坚持以动感大气的外观、流畅环保的动力、高端精致的内饰及丰富智能的配置,为用户创造澎湃的驾驶乐趣与卓越的行车体验。自 2011 年 7 月上市以来,便稳稳盘踞着国内自主品牌家轿销量排行第一集团。随着爆棚人气与市场表现的持续发力,奇瑞 E5 将为更多消费者带去便捷、舒心的都市汽车新生活。(吴倩)

## 年终促销刺激销量 全能 SUV 成亮点

无论哪个行业,但逢年末便会亮出一系列优惠促销措施,以在冲量的同时回馈新老客户,汽车行业更是如此。随着春节临近,正值促销优惠的高峰期,各大汽车经销商的促销横幅、降价海报、让利优惠等已铺天盖地席卷而来。买辆新车回家过年成为准车主们购车的源动力。在众多车型中,部分空间宽敞、操控及越野性能优异,可满足工作休闲越野多重需求的城市 SUV 车型备受关注。

笔者在走访各地经销商时了解到,在促销政策的刺激下,各品牌产品的到店率都有明显增加。并且,消费者对 SUV 车型的追捧热度仍然不减,尤其是那些可满足工作休闲越野多重需求的城市 SUV,一直很受市场欢迎。

笔者了解到,近日,部分自主品牌产品推出了数目不等的现金或礼品优惠。如,购比亚迪 S6 赠 3688 元礼包及油卡,江淮瑞鹰现金优惠 1000 元,送装潢礼包。国内最早的专业 SUV 生产厂家陆风汽车于 1 月 1 日起至 2 月底,向广大消费者展开喜迎春节回馈活动,特别推出“购 X8 全系送 IPAD mini+精品 X8 车模”的优惠政策,真情回馈消费者,节前换新车,欢喜过大年!

“我们的宗旨就是通过提升产品性价比,助力更多车友精彩的探索之旅”陆风汽车表示。业内人士指出,买车送 IPAD mini,将汽车消费与高科技生活理念结合,显示出陆风汽车对消费人群消费取向的准确把握,以及陆风汽车对消费者探索未知精彩、畅享科技生活的大力支持。相比其他自主品牌的小额度降价或现金优惠,陆风迎春促销活动更为引人注目。

陆风 X8 是陆风汽车于 2009 年推出的一款真正意义上的全能全领域 SUV,也是目前自主 SUV 市场中唯一采用专业的 2 纵 11 横、一体化贯穿性焊接车架结构的非承载式 SUV。经过两年多的发展和完善,目前 X8 已形成 2.0L、2.4L、2.5T、2.0T 柴、汽油版几大产品系列。陆风 X8 拥有专业越野赛车底盘,其加宽加强型的高强度梯形钢车架可有效保证越野时能耐受大幅度的车身扭曲冲击。专业的悬架系统和其他都市 SUV 中很少见的四连杆设计则保证了陆风 X8 最小的侧倾量和最大的后桥强度,无论空载、满载既均可获得优异的舒适性,且使其地形适应能力更强。

此外,为保证车体能更安全地通过各种复杂路面,陆风 X8 探索版均标配伊顿进口机械差速锁。伊顿差速锁与四驱系统完美结合,使陆风 X8 的操控、安全性能上升到更高水准。目前,陆风 X8 2.0T 探索版两驱豪华型售价仅 12.28 万元。(晓琳)